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Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané, 

začíná léto a u nás ve Skalné se koná každý víkend nějaká akce. Mnoho z nich pořádají spolky spolu 

s městem. Hasiči pořádali poprvé „Kácení máje“ spolu s Dětským dnem. Proběhlo setkání tří generací 

ve sportovní hale, na rybníčku v podhradí se konaly rybářské závody nejen pro dospělé, ale i pro děti. 

Traktorklub uspořádal Setkání traktorů a spolek Čechů z Banátu závod v sečení kosou. Děkuji všem 

organizátorům a lidem, kteří obětují svůj volný čas pro ty druhé.  

V druhé polovině června nás čeká ještě spousta dalších setkání a zábavy. 

V rámci přeshraničního projektu „Bavorsko-české jazzové jaro“ mezi městy Skalná a Hof v Bavorsku 

bych vás chtěla pozvat na výlet 26.06. do Hofu, kde bude pro účastníky zájezdu připraven zajímavý 

program – návštěva botanické zahrady a samozřejmě jazz. 

Další zájezd se bude konat 7.7. – a to do Milíkova, kde se nachází renovovaný statek, což je významná 

památka lidové architektury. Po prohlídce se bude pokračovat do Starého Hrozňatova s poutním 

místem Maria Loreto.  

Přeji vám všem krásně strávené příští týdny a dětem hezké prázdniny, plné příjemných zážitků. 

starostka města - Mgr. Rita Skalová 

Společenská kronika 

Jubilanti tohoto měsíce                                                                     

Antonie Radová  81 let       

 

 

matrikářka MěÚ Skalná – Jana Herrová 

Blahopřejeme 

 

Informace z MěÚ 

Plán na výměnu veřejného osvětlení 

Město Skalná se plánuje zapojit do dotační výzvy na výměnu starších lamp veřejného osvětlení. Při 

výměně stávajících lamp za modernější LED technologii ušetříme každoročně značné finanční 

prostředky na jeho provoz, jelikož ceny energií neustále rostou. 

Lukáš Verbovský 
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Přivítání nových občánků 

Po dvouleté přestávce z důvodu covidových opatření 

se dne 21.05.2022 uskutečnilo na Městském úřadu 

ve Skalné vítání dětí. Slavnostní akt byl rozdělen do 

dvou částí – nově narozené dětičky a ve druhé 

skupině všechny narozené děti, které nemohly být 

přivítány v roce 2020 a 2021. Paní starostka zahájila 

tento slavnostní obřad a poté vystoupily děti 

z mateřské školy za doprovodu paní Kuželkové a 

Naarové. Rodičům byl předán pamětní list, 

maminkám květina a novým občánkům hračka. 

Velký zájem byl také o fotografování. Dětem ještě 

jednou přejeme hodně zdraví a štěstí. 

Jana Herrová – matrikářka 

Městská knihovna 

V měsíci květnu a v červnu bylo zakoupeno do knihovny 53 nových titulů. V těchto objednávkách jsem 

se zaměřila především na fantasy, thrillery a romány. 

Novinky: 

Zimní Hamburk na přelomu let 1946 a 1947. Čtrnáctiletý Hanno Dietz s matkou 

a mladší sestrou si přivydělávají sběrem kovového šrotu v rozvalinách města. Když 

v jednom rozbořeném domě narazí na mrtvou ženu a venku objeví zamlklého 

zbloudilého chlapce, jejich život se obrátí vzhůru nohama. Celá záhada prorůstá až 

do 90. let, kdy se Anna Meerbaumová rozhodne rozřešit tajemnou minulost své 

rodiny – a přitom narazí na dosud nevyřešený zločin. 

 

Do Halleholmu, idylického pobřežního maloměsta nedaleko Stockholmského 

souostroví, dorazil podzim. Život Lovisy Lindegrenové se po událostech knihy 

Pekárna s vůní skořice konečně ustálil. Se svou Pekárnou má velké plány a slibně se 

vyvíjí i její vztah s Axelem. Když však do jejich životů zasáhne nemoc, klid a pohoda 

jsou ty tam. Lovisu totiž přese všechno dobré, co v posledních měsících zažila, 

nepřestávají pronásledovat vzpomínky na sestru Cecílii, která podlehla rakovině. Jak 

se vypořádá s tím, že by další blízký člověk měl podobně trpět? Dokáže být svým 

milovaným oporou? Navíc se zdá, že nejde o jedinou krizi, která má město s blížícím 

se sněhem postihnout. Podaří se Algotovi, nejoblíbenějšímu halleholmskému důchodci, zdárně najít 

rodinu na druhé straně zeměkoule? Jak si má Lovisa vysvětlit záhadné chování své nejlepší přítelkyně 

Rebeccy? A dokáže se konečně vyrovnat se ztrátou Cecílie a napravit vztah s Axelem?  
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Když se služebná Milla stane svědkem vraždy, obrátí se jí život vzhůru nohama. 

Stane se totiž opatrovnicí posledních čtyř dračích vajec – aby záhy také první dračí 

jezdkyní nové éry! Jenže vládce ostrovního města Arcosi je odhodlán existenci 

magických tvorů za každou cenu utajit. Dívka se rázem ocitá v centru mocenských 

bojů o samou duši Arcosi a jeho obyvatel. 

Městem zuří nepokoje. Staří Arcosané se vracejí a dožadují se svých práv. Přinesou 

draci spásu, nebo plameny? A kdo je vlastně Milla – dívka bez minulosti a rodiny? 

Když Guy najde na půdě své matky dědické listiny k domu, má pocit, že ho potkalo 
neuvěřitelné štěstí. Jistě, v domě nikdo čtyřicet let nežil, je částečně zchátralý a 
obrůstá ho vinná réva, ale Guy je přesvědčený, že ho dokáže dát do pořádku a 
výhodně prodat. Byl by přeci blázen, kdyby se o to nepokusil. Zvlášť, když jeho 
současná životní etapa není zrovna záviděníhodná. 
Dům Rookward stojí na samotě v lesích a není v něm ani telefonní signál. Jenže je tři 
hodiny jízdy od města, kde Guy bydlí, a proto se rozhodne v domě na několik dní 
utábořit. Ale existuje důvod, proč v Rookwardu nikdo tak dlouhou dobu nežil, a 
zchátralé místnosti nejsou tak prázdné, jak se zdá... 

 

Píše se rok 1913 a mladá Paula von Dahlen žije v Berlíně. Nenadále získá z matčiny 

pozůstalosti zažloutlou fotografii z Německé východní Afriky. Zachycuje snímek 

jejího otce, kterého nikdy nepoznala? Paula se odvážně vypraví do přístavního 

města Tanga a vydává se po stopách dávného obrázku. Cesta ji zavede až ke 

Kilimandžáru a později na ostrov Zanzibar. V pátrání jí pomáhá novinář a vzájemné 

sympatie přerůstají v milostný cit. Jenže v Evropě vypuká válka a Tom se zapojí do 

ozbrojených bojů. Paule tedy nezbývá než si poradit na vlastní pěst… 

 

Čtenáři oblíbených krimi povídek známého píseckého autora, emeritního komisaře 

kriminální služby Ladislava Berana vědí moc dobře, že velitel písecké četnické 

pátračky štábní kapitán Votruba, štábní strážmistr Hřebejk s koronerem doktorem 

Cafourkem, stejně tak jako šéf písecké kriminálky kapitán Karas s poručíky 

Studničkou, Machem a vyšetřovatelkou Vandovou, patří už léta do Písku, stejně jako 

patří do tohoto města Otava, starý most a Putimská brána. Aby o tom autor 

přesvědčil další čtenáře, rozhodl se v této knize představit práci jak už dnes 

legendární písecké četnické pátračky, tak i písecké kriminálky. A opět slibuje 

potřebné napětí, humor a příjemné čtení. 

 

V roce 1948 přijalo Československo tisíce uprchlíků, kteří za dramatických okolností 

opustili občanskou válkou rozdělené Řecko. S první vlnou emigrantů přichází i 

desetiletá Sotiria – neumí česky, o svých rodičích nemá zprávy a neví, co s ní bude. 

Roky plynou a na pozadí jejího osudu se odvíjí rodinná sága plná tajemství a stesku 

po rodné zemi. Uvidí někdy Sotiria řecké moře? Pokud se do své vlasti skutečně 

vydá, možná tam najde víc, než čekala… 

Klára Pilnáčková - knihovnice 
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Nová komunální technika ve městě Skalná 

Město Skalná zakoupilo pro údržbu města nové vozidlo Multicar M27 Compact, které nahradí starší 

typ od stejného výrobce. Jedná se o třístranný sklápěč s pohonem na všechna kola (4x4). Vozidlo je 

v oranžovém provedení a je dále vybaveno sněhovou radlicí, sypačem soli a zametacím kartáčem. Bylo 

na evidenci vozidel zařazeno jako „pracovní stroj samojízdný, nosič výměnných nástaveb“ a z tohoto 

důvodu nepodléhá kontrolám STK a emisní kontrole. Multicar M27 Compact je od německého výrobce 

HAKO GMBH, Bad Oldesloe SRN a motor dodala firma Volkswagen AG, Wolfsburg. Technická data 

vozidla: délka 4935 mm, šířka 1620 mm, výška 2200 mm.  Nejvyšší přípustná hmotnost 3500 kg. 

Jaké má toto vozidlo přednosti: Vysoký 

přepravní výkon, pohodlná kabina typu 

Space-Frame, obratnost při manipulaci 

a mnohé další. To vše v sobě nese 

Multicar M27 Compact. Multicar M27 

Compact. Díky vznětovému motoru VW 

s výkonem 55 kW, při 240 Nm točivého 

momentu se jedná o úsporné vozidlo 

s širokou škálou uplatnění. Tři montážní 

místa umožňují v krátké době Multicar 

M27 Compact přestavět, čímž je 

zaručena multifunkčnost a variabilita 

uplatnění. Systém ABS, posilovač řízení 

a ergonomická kabina zajistí řidiči 

pohodlí. Vynikající jízdní vlastnosti a maximální rychlost až 80 km/h umožňuje rychlý přesun 

z pracoviště. Multicar M27 Compact je 

ideálním partnerem pro všechny úkoly. 

Jedná se o dostatečně silné vozidlo 

s velkou přepravní kapacitou. Díky 

možnosti výbavy až tříokruhovou 

hydraulikou o výkonu 2 x 45 litrů při 

200 bar a elektrickou konektivitou 

umožňuje připojení jak hydraulicky, tak 

i elektricky poháněných nástaveb. 

Výrobce tím přispívá k ochraně 

životního prostředí snížením emisí na 

minimum.  

   

Financování je zajištěno formou 

leasingu od společnosti Leasing České spořitelny, a.s.. Pracovníkům technických služeb přejeme mnoho 

šťastných kilometrů s tímto pomocníkem při údržbě našeho krásného města. 

                                                                                                       Roman Melničuk – vedoucí TS města Skalná 
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Setkání tří generací  

Život ve Skalné se začal pomalu stabilizovat. Opět pomalu ožíval kulturní život. Proto v neděli 5. června 

2022, po třech letech, se mohla uskutečnit akce „Setkání tří generací“. 

Akci, kterou vždy v minulých letech organizoval Klub žen, v tomto roce pořádalo město Skalná. 

Společenská místnost se pomalu zaplňovala. Zůstalo ještě dost míst volných. Možná, že starší lidé se 

stále ještě bojí stýkat se ve větším počtu. Ve 14 hodin se ujala slova paní starostka Mgr. Rita Skalová. 

Všem popřála mnoho zdraví a nastínila pracovní program, který nás ve Skalné v tomto roce čeká. Poté 

vystoupily děti z místní mateřské školy s velmi pěkným pěveckým a tanečním programem. Po nich 

vystoupily ženy skalenského tanečního spolku Trnky brnky. Po kulturní vložce si všichni připili 

skleničkou vína.  Ženy ze spolku Trnky brnky připravily chlebíčky a obsloužily všechny přítomné. 

Podávala se káva, chlebíčky a koláče. Děkujeme paní Rybové, Kirch a Slepičkové, které se zhostily a 

koláče napekly pro všechny. A pak, jak už obvykle, si všichni přítomní asi dvě hodiny zazpívali 

s harmonikou pí. Štěříkové.  

Opět se sešli známí, pobesedovali, zasmáli se a strávili ve společnosti velmi příjemné odpoledne. Škoda 

jen, že nepřišli všichni pozvaní. Akce se pořádá pro osoby, které v daném roce dosáhly nebo dosáhnou 

70 let a starší. Jsme rádi, že právě tito starší stále mezi nás přijdou, i když již mají někteří velké problémy 

s chůzí. Děkujeme! 

Před pátou hodinou odpoledne se všichni pomalu rozešli s příjemnou náladou do svých domovů. 

Všichni se těšíme na další setkání! 

Mgr. Růžena Štěříková 
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Sečení trávy kosou 

SČBK Skalná – Luby ve spolupráci 

s Traktor klubem Luby – Skalná 

pořádali 11. června 2022 od 9:00 

hodin sečení trávy kosou. Záměr této 

akce byl především zavzpomínat na 

doby minulé, kdy technika nebyla 

moc známá. Každý sekáč měl kosu 

vlastní toulec, brousek a babku 

k naklepání kosy. Na louce se sešlo 

17 mužů se zmiňovaným nářadím, 

patřičným retro oblečením a obutím. 

Stejný počat žen v lidovém kroji, 

s nůší a svačinou pro sekáče. Přihlížejících a fandů bylo daleko více. Svačilo se přímo na louce na zemi. 

Sekala se louka pod hřbitovem a část louky u koupaliště. Akce byla doprovázená občerstvením různého 

druhu, hudbou a převážně dobrou náladou plnou zpěvů a písní. Účastníci, kteří přijeli z Ústí nad Labem, 

Českého Brodu, Prahy, Rokycan, Lovosic, Trutnova jako i domácí byli velmi spokojeni. Návštěvníci byli 

také překvapeni rozsáhlou a pestrostí starých traktorů a zemědělské techniky. 

Akce se velmi vydařila.  

Bratři A., V. Špicelovi 
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Zprávy z mateřské školy 

Ve čtvrtek 12. května nám přálo počasí, a tak si děti třídy Sluníček udělaly turistický výlet na Zelenou 

na statek rodiny Murin. Kupodivu pro děti nebyl velký problém dojít pěšky na Zelenou, a tam už na děti 

čekaly velice pěkné zážitky – viděly kozy i s kůzlátky, poníka, psy, kočky. Všichni se seznámili se životem 

zvířat na statku i jejich mláďat a doplnili si tak své vědomosti, které právě probíráme v našem školním 

vzdělávacím programu o zvířatech. 

 

 

 

 

 

 

Pro obohacení tohoto tematického celku jsme navštívili se všemi třídami také farmu Ovčárna, kde nám 

majitelé opět ochotně ukázali svá hospodářská zvířata – krávy a 3 telátka, ovce s jehňaty, kozy s kůzlaty 

i slepice s kuřátky. Navštívili jsme také rozsáhlé skleníky a záhony, kde měly děti možnost vidět, jak se 

pěstuje rozmanitá zelenina a kolik práce pěstování obnáší. Na závěr naší návštěvy dostaly všechny děti 

sladké pohoštění, které úplně všem velice chutnalo (borůvkové a třešňové muffiny dle výběru). Tímto 

bychom chtěli komunitě 12 kmenů z farmy Ovčárna moc 

poděkovat za vstřícné přijetí a ochotu, bez které by takové zážitky 

děti neměly. Všem se nám na farmě moc líbilo. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

V polovině měsíce května se také třída Berušek vydala na pěší 

turistický výlet. Nejmladší děti se nenechaly zahanbit a došly až za 

koupaliště kolem potoka Sázek k upravené stezce na minerálku. 

Počasí jim přálo a nejvíce se jim líbilo, že mohou mít s sebou 

batůžek s pitím a svačinkou jako správní turisté. 
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V sobotu 21. května vystoupily děti třídy Motýlků se svým připraveným programem na Vítání občánků 

do života našeho města a přivítaly tak miminka i starší děti, které budou brzy v MŠ našimi novými 

kamarády. Vítání se totiž z důvodu Covidu nemohlo delší dobu konat a některá miminka už stačila 

vyrůst 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 25. května byl pro 

třídu Motýlků velký den. Před 

školku pro nás přijeli hasiči z 

Plesné i ze Skalné, a i přes silný 

déšť nás dovezli na plánovanou 

návštěvu MŠ a ZŠ Plesná v 

rámci vzájemné spolupráce škol. Oběma jednotkám dobrovolných hasičů tímto velice děkujeme za 

ochotu a spolupráci. V Plesné nás čekala prohlídka mateřské školky, ukázka práce v dílnách, individuální 

práce dětí na interaktivní tabuli, seznámení s mikroskopem a práce s ním. Společně jsme zažili nevšední 

zážitky, které celou naši třídu velmi obohatily. O dopravu zpět se opět postarali dobrovolní hasiči z 

obou měst. 
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V rámci vzájemné spolupráce se ZŠ Skalná navštívila 

třída Motýlků hned ve čtvrtek 26.5. naše prvňáčky. Paní 

učitelka Mgr. Radka Benediktová pro nás připravila se 

svými prvňáčky ukázkovou hodinu, při které jsme viděli, 

jak už kamarádi v ZŠ zvládli čtení, počítání – prostě 

celkově už jsou z nich šikovní školáčci. Děti z MŠ se při 

této návštěvě seznámily s celým prostředím 1. stupně ZŠ 

a bez bázně z neznámého prostředí se tak mohou těšit 

na září, kdy se z některých z nich stanou také prvňáčci. 

Tablo budoucích prvňáčků s názvem „Duha nad Skalnou“ 

bude koncem měsíce června vystaveno pro veřejnost ve výloze u Naarů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V úterý 31. května se za slunečného počasí konala oslava 

Dne dětí na fotbalovém hřišti ve spolupráci s FK Skalná, 

sportovními lektory z projektu „Školka v pohybu“, se žáky 

9. třídy ZŠ Skalná i za podpory města Skalná. Celým 

dopolednem nás provázeli maskoti z televizního Studia 

kamarád – JŮ a HELE, jejichž masky nám ochotně zapůjčil 

jejich majitel Radek Fúrička, kterému touto cestou velice 

děkuji. Poděkování patří také všem výše jmenovaným, kteří 

se podíleli na oslavě pro děti. Na programu měly děti všech 

tříd plnění různých sportovních úkolů na stanovištích, což 

dělají s radostí i během školního roku. Na památku na tento den dostaly ještě všechny děti věcný dárek 

– barevný krasohled zakoupený ze sponzorského daru od místní firmy LUKAS, které také jménem všech 

dětí děkujeme. 
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Přímo na svátek dětí 1.června jsme byli pozváni na pravou 

skalenskou točenou zmrzlinu zdarma pro všechny děti jako 

dárek od manželů Pišojových, majitelů místního smíšeného 

zboží HETYMA – děkujeme, byla vynikající 

Ve čtvrtek 2.6. čekaly hned v 8 hodin před školkou 2 autobusy, 

které vezly děti všech tříd na výlet na Statek Bernard. Doprava 

dvěma autobusy byla zajištěna zdarma – hrazena 

Karlovarským krajem. Na výletě nás čekal statek se zvířátky, 

jezírko s červenými okrasnými rybkami a různé řemeslné dílny, 

které si mohly děti samy vyzkoušet – pečení sušenek s cukráři, 

výroba domácích mýdel, truhlárna (výroba lodičky). Výlet na 

statku jsme si všichni moc užili a tyto zážitky naše nejmladší 

děti natolik vyčerpaly, že někteří z nich již zpáteční cestu 

autobusem prospali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V neděli 5.6. vystoupila třída Motýlků se 

svým připraveným programem ve 

sportovní hale na tradičním Setkání 3 

generací. 

 

 

 

 

 

 

Za mateřskou školu Broňa Kuželková 
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Rybářské závody 

V sobotu 04. června 2022 jsme uspořádali společně 

s městem Skalná na vodní nádrži pod hradem Vildštejn již 

sedmý ročník rybářských závodů pro dospělé členy 

i nečleny rybářské organizace. Závodů se zúčastnilo celkem 

55 rybářů ze Skalné, ale i širokého okolí. 

Během závodů bylo uloveno 23 kaprů a mnoho dalších 

druhů ryb. Závod vyhrál p. Kužel s úlovkem kapra 53 cm, 

na druhém místě se umístil p. Rajchmann – kapr 51,5 cm, 

na skvělém třetím místě se umístila pí. Gabriela Verbovská, 

která loňský závod dokonce vyhrála. Čtvrté místo obsadil 

s neuvěřitelným součtem délek nachytaných ryb 579 cm p. 

Mackura, a páté místo se součtem délek nachytaných ryb 

568 cm obsadil p. Pošva. Tímto všem výhercům gratuluji. 

Po vyhlášení výsledků se losovala tradiční soutěž o skvělé 

ceny. Tímto bych chtěl poděkovat všem sponzorům: 

Truhlářství Hoffmann, Skalex Skalná s.r.o., Bramborárna 

Dušák Třebeň, Fishing shop Navrátilová Cheb, OVIP s.r.o. Cheb, 

ELROZ a.s. Plesná, DKV Pneuservis Skalná, Tritia s.r.o. Fr. Lázně, SPA 

BEERLAND-První pivní lázně Fr. Lázně, Kirch a Kirch s.r.o., p. Hoferic 

a Michaela a Jiří Rybovi.  

Letošních závodů se také zúčastnila paní starostka Rita Skalová, 

místostarosta p. Radomil Gold a také předseda rybářského svazu 

v Chebu p. Voříšek. 

Dále bych chtěl poděkovat slečnám Denise Kirch, Adéle Slepičkové a 

Lence Voborníkové za prodej lístků do soutěže, které nabízely 

rybářům i přihlížejícím během závodů. 

Děkuji také pí. Kamile Kirch, pí. Gabriele Plaché a p. Karlu Heinz za 

kvalitní občerstvení. Panu Václavu Plachému a jeho kapele za 

zapůjčení zvukové aparatury a také za skvělou zábavu po ukončení závodů.  

Tradičně dobrou pořadatelskou činnost přeměřování 

a zapisování úlovků prováděli pí. Lucie Bálintová, 

Patrik Mariánus, Robin Kirch. 

A v neposlední řadě bych chtěl poděkovat městu 

Skalná a p. Romanu Melničukovi za zprostředkování 

stanu a skvělou spolupráci. A tímto Vás všechny 

zveme na podzimní rybářské závody.  

Přátelé od jezírka pod hradem. 

                                                                                                                                                

František Kirch 
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                                                          Dětské rybářské závody 

Pár řádků k dětským rybářským závodům, které proběhly 

11.06.2022 a mohly se jich zúčastnit děti od pěti let až do věku 

patnácti let, ať jsou členy rybářského svazu či ne. 

Počasí nám přálo a závodů se zúčastnilo 24 dětí, které většinou 

doprovázeli jejich rodiče. 

Každý účastník závodů dostal balíček s dobrotami, které nám 

darovalo město Skalná. 

První místo obsadil 

Jaroslav Kužel s 

délkou kapra 53 cm, 

druhé místo obsadil 

jeho bratr Lukáš 

Kužel s délkou kapra 

51 cm a třetí místo obsadil Filip Myslivec s kaprem 49,5 

cm. Čtvrté místo se součtem délek všech ulovených ryb 

322 cm obsadil Radek Duhai a páté místo obsadila slečna 

Karolína Glazerová s délkou ulovených ryb 239 cm. 

Všem dětem se u vody velmi líbilo a už se těší na příští jaro, 

kdy se budou opět konat dětské rybářské závody. 

Tímto chci poděkovat Městu Skalná za podporu a zároveň 

všem kamarádům, kteří mi s přípravou a celými závody 

pomáhali.  

                                                                                                                                                   František Kirch 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



~ 16 ~ 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



~ 17 ~ 
 
 

ce 

  



~ 18 ~ 
 
 

 

  



~ 19 ~ 
 
 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



~ 20 ~ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 

SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO: 00254231 • vydávání 

povoleno pod registrační značkou MK ČR E 11481 • Redakční rada: Lukáš Verbovský, tel. 354 548 823, Mgr. Martina Ernest - tel. č. 354 548 820 • příspěvky 

zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: knihovna@skalna.cz, nebo zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla je k 5. dni daného měsíce                  

• vyšlo 15. června 2022 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme • Ten, kdo neobdrží zpravodaj do své poštovní schránky, si jej může zdarma vyzvednout  na 

Městském úřadě ve Skalné. 

mailto:zpravodaj@skalna.cz,•

